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ЧИТАТИ НОВИНУ РОСІЙСЬКОЮ

Фото: Getty Images
Утім, за словами Лукашенка, Володимиру Зеленському буцімто "треба бути обережнішим".

Україні "з боку Білорусі... якихось військових дій чекати не
слід", запевнив вчергове голова правлячого режиму Білорусі.
Військових дій з боку Білорусі проти України не буде, заявив самопроголошений
президент Білорусі Олександр Лукашенко. Голова білоруського правлячого режиму
також перепросив у президента України Володимира Зеленського за різкі слова. Про
це свідчить інтерв'ю Лукашенка телеканалу Аль-Арабія, повідомляє білоруське
пропагандистське інформагентство Белта, що опублікувало відповідний ролик.

"Можливо, я десь і переборщив, але це була відповідь на його безпідставні заяви:
"Так, у нас 500 цілей, так, ми знаємо, де Лукашенко пробуває. Ми завтра завдамо
удару ракетами, безпілотниками". Я мовчав. Навіть усі дивувалися, що я мовчав. Я
розумів: людина перебуває під таким тиском, молода людина, недосвідчена, він не
військовий. Можливо, щось у голові не спрацювало. Я мовчав. Але коли мені почали
погрожувати, я змушений був відповісти", - запевнив білоруський диктатор.

Лукашенко також про всяк випадок вибачився перед Зеленський за свої слова.

"Якщо Володимир Олександрович образився, я вибачаюся перед ним за ці слова.
Можливо, й не треба було, з огляду на те, що він все-таки воює. Можливо, мені й не
треба було так різко говорити про це. Але, з іншого боку, він повинен розуміти, у нас
часто кажуть: як зовуть, так і озиваються (в оригін. "как поют, так и отпевают" - ред.), -
заявив так званий президент РБ.

Утім, за його словами, Володимиру Зеленському буцімто "треба бути обережнішим".

"Ба більше - він чудово розуміє, що з боку Білорусі, і особливо з мого боку, якихось
військових дій чекати не слід", - запевнив "лідер" Білорусі.

Він додав, що Зеленському "треба заспокоїтися", а також "не провокувати білорусів".

— Максим (@lipcansmaks1) June 15, 2026

Раніше Зеленський попереджав про загрозу з боку Білорусі. За даними розвідки,
росіяни намагаються переконати Лукашенка долучитись до нових агресивних операцій
проти України.

Перед цим Лукашенко анонсував "точкову" мобілізацію в Білорусі. Він заявив, що
Білорусь "налаштована на мир, однак армія на те й існує, щоб бути готовою проводити
воєнні дії, якщо буде така необхідність".

Лукашенко відмовився воювати проти України
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